
取扱説明書

* 取り付けする前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使いください。 

* この取扱説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管してください。

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車両を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取扱説明書も併せてお渡しください。

注意 要件を満たさずに使用しますと、
傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を示してあります。

警告 要件を満たさずに使用しますと、
死亡または重傷に至る可能性が想定される場合を示してあります。

マスターシリンダーキャップ・オイルフィラーキャップの取り付け後、
油の漏れやにじみが無いか確認してください。
ハンドルバーエンドの取り付けがスロットル操作に異常が無いか確認してください。

取り付け後、500kmごとに緩み等が発生していないか確認してください。
走行中異常を発見した場合は直ちに車両を安全な場所に停車し、異常個所を確認してください。

走行直後は火傷の危険が有りますのでフィラーキャップを素手で触らないでください。

使用環境によっては早期から色落ちや腐食が発生する場合もあります。
表面処理を傷める可能性があるため、ケミカル類での洗浄はおやめください。

それぞれ単品販売での設定がございますので、そちらにてご用意ください。
部品の検索はデイトナカタログもしくはホームページをご利用ください。

■繊細で丁寧な削りを施した匠の仕上げ。こだわりの日本製
■2色の色彩がきわだつ優美なデュアルアルマイト仕上げ
■車両１台をトータルコーディネート出来る車種専用キット

商品内容

販売元：株式会社ワイズギア
製造元：株式会社デイトナ

補修品・オプション品

本商品の特徴

Q5K-DAY-Y01-002 Q5K-DAY-Y01-003
Q5K-DAY-Y01-004 Q5K-DAY-Y01-008

適応機種
MT-09 / XSR900車種別キット 取付方法

MT-09( ‘17) で推奨の取付箇所を記載いたします。
下記を参考に車両のカスタム状況やお好みに応じて装着を行ってください。

M6キャップボルトカラー
フロントマスク取付ボルト 4箇所

2017/06/14

M6 キャップボルトカラー
フロントフェンダー取付ボルト
左右各２箇所

オイルフィラーキャップ
Oリングがしっかりと納まっていることを
確認しながらねじ込んでください

マスターシリンダータンクキャップ
ダイヤフラムは純正をご使用ください

M6キャップボルトカラー
ナンバープレート取付ボルト
ナットは純正をご使用ください
※2021 年新基準に対応

M10ドレスアップボルトキャップ
エンジンマウントボルト
左右各２箇所

M8ドレスアップボルトキャップ
ハンドルポスト締め付けボルト 4箇所
M8ドレスアップボルトキャップ
ハンドルポスト締め付けボルト 4箇所

品      名 サイズ 数量

① ハンドルバーエンドプラグ YAMAHA車用

M20 x P2.5

NISSIN φ42 タンク用

M6用

M6 x 70

M6

2

2

2

10

4

4

1

1

M8用

M10用

② オイルフィラーキャップ

③ マスターシリンダーキャップ

④ キャップボルトカラー

⑥ ドレスアップボルトキャップ

⑤ ドレスアップボルトキャップ

⑦ 六角穴付きボタンボルト

M6 x 20 10⑩ 六角穴付きボタンボルト

⑨ フランジ付きナット

φ13.5 2⑧ ラバースペーサー

ハンドルバーエンド

M6キャップボルトカラー
フロントフェンダー取付ボルト
左右各２箇所

M10ドレスアップボルトキャップ
エンジンマウントボルト
左右各２箇所

M6キャップボルトカラー
ナンバープレート取付ボルト
ナットは純正をご使用ください
※2021 年新基準に対応

マスターシリンダータンクキャップ
ダイヤフラムは純正をご使用ください

M6キャップボルトカラー
フロントマスク取付ボルト 4箇所

オイルフィラーキャップ
Oリングがしっかりと納まっていることを
確認しながらねじ込んでください



取扱説明書

* 取り付けする前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使いください。 

* この取扱説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管してください。

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車両を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取扱説明書も併せてお渡しください。

注意 要件を満たさずに使用しますと、
傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を示してあります。

警告 要件を満たさずに使用しますと、
死亡または重傷に至る可能性が想定される場合を示してあります。

マスターシリンダーキャップ・オイルフィラーキャップの取り付け後、
油の漏れやにじみが無いか確認してください。
ハンドルバーエンドの取り付けがスロットル操作に異常が無いか確認してください。

取り付け後、500kmごとに緩み等が発生していないか確認してください。
走行中異常を発見した場合は直ちに車両を安全な場所に停車し、異常個所を確認してください。

走行直後は火傷の危険が有りますのでフィラーキャップを素手で触らないでください。

使用環境によっては早期から色落ちや腐食が発生する場合もあります。
表面処理を傷める可能性があるため、ケミカル類での洗浄はおやめください。

それぞれ単品販売での設定がございますので、そちらにてご用意ください。
部品の検索はデイトナカタログもしくはホームページをご利用ください。

■繊細で丁寧な削りを施した匠の仕上げ。こだわりの日本製
■2色の色彩がきわだつ優美なデュアルアルマイト仕上げ
■車両１台をトータルコーディネート出来る車種専用キット

商品内容

販売元：株式会社ワイズギア
製造元：株式会社デイトナ

補修品・オプション品

本商品の特徴

Q5K-DAY-Y01-002 Q5K-DAY-Y01-003
Q5K-DAY-Y01-004 Q5K-DAY-Y01-008

適応機種
MT-09 / XSR900車種別キット 取付方法

MT-09( ‘17) で推奨の取付箇所を記載いたします。
下記を参考に車両のカスタム状況やお好みに応じて装着を行ってください。

M6キャップボルトカラー
フロントマスク取付ボルト 4箇所

2017/06/14

M6 キャップボルトカラー
フロントフェンダー取付ボルト
左右各２箇所

オイルフィラーキャップ
Oリングがしっかりと納まっていることを
確認しながらねじ込んでください

マスターシリンダータンクキャップ
ダイヤフラムは純正をご使用ください

M6キャップボルトカラー
ナンバープレート取付ボルト
ナットは純正をご使用ください
※2021 年新基準に対応

M10ドレスアップボルトキャップ
エンジンマウントボルト
左右各２箇所

M8ドレスアップボルトキャップ
ハンドルポスト締め付けボルト 4箇所
M8ドレスアップボルトキャップ
ハンドルポスト締め付けボルト 4箇所

品      名 サイズ 数量

① ハンドルバーエンドプラグ YAMAHA車用

M20 x P2.5

NISSIN φ42 タンク用

M6用

M6 x 70

M6

2

2

2

10

4

4

1

1

M8用

M10用

② オイルフィラーキャップ

③ マスターシリンダーキャップ

④ キャップボルトカラー

⑥ ドレスアップボルトキャップ

⑤ ドレスアップボルトキャップ

⑦ 六角穴付きボタンボルト

M6 x 20 10⑩ 六角穴付きボタンボルト

⑨ フランジ付きナット

φ13.5 2⑧ ラバースペーサー

ハンドルバーエンド

M6キャップボルトカラー
フロントフェンダー取付ボルト
左右各２箇所

M10ドレスアップボルトキャップ
エンジンマウントボルト
左右各２箇所

M6キャップボルトカラー
ナンバープレート取付ボルト
ナットは純正をご使用ください
※2021 年新基準に対応

マスターシリンダータンクキャップ
ダイヤフラムは純正をご使用ください

M6キャップボルトカラー
フロントマスク取付ボルト 4箇所

オイルフィラーキャップ
Oリングがしっかりと納まっていることを
確認しながらねじ込んでください


